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VILLE D’APT  
 

 
(VAUCLUSE) 

RÉPUBLIQUE FRANÇAISE 

COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 
du mardi 14 juin 2016 

 
Le Conseil Municipal s’est réuni le mardi 14 juin 2016 sous la présidence de Madame Dominique SANTONI, 
Maire. 
 
ETAIENT PRESENTS : Mme Dominique SANTONI (Maire d'Apt), M. Jean AILLAUD (1er Adjoint), Mme 
Isabelle VICO (2e Adjointe), M. André LECOURT (3e Adjoint), Mme Emilie SIAS (4e Adjointe), Mme 
Véronique ARNAUD-DELOY (6e Adjointe), M. Patrick ESPITALIER (7e Adjoint), Mme Marcia ESPINOSA 
(8e Adjointe), M. Yannick BONNET (9e Adjoint), Mme Isabelle TAILLIER (Conseillère Municipale), M. 
Frédéric SACCO (Conseiller Municipal), Mme Sandrine BEAUTRAIS (Conseillère Municipale), M. Laurent 
DUCAU (Conseiller Municipal), M. Jean-Louis DE LONGEAUX (Conseiller Municipal), Mme Gaëlle 
LETTERON (Conseillère Municipale), Mme Laurence GREGOIRE (Conseillère Municipale), M. Jean-Claude 
ALLAMANDI (Conseiller Municipal), Mme Isabelle MORARD-PONTET (Conseillère Municipale), M. Jean-
Louis CULO (Conseiller Municipal), M. Pascal CAUCHOIS (Conseiller Municipal), Mme Fatima ARABI 
(Conseillère Municipale), M. Olivier CUREL (Conseiller Municipal), Mme Peggy RAYNE (Conseillère 
Municipale), M. Christophe CARMINATI (Conseiller Municipal), Mme Marie-Christine KADLER (Conseillère 
Municipale), M. Henri GIORGETTI (Conseiller Municipal), Mme Isabelle PITON (Conseillère Municipale) 
ONT DONNE PROCURATION : Mme Monique CARRETERO (Conseillère Municipale) donne pouvoir à M. 
Jean-Claude ALLAMANDI (Conseiller Municipal), M. Sébastien CHABAUD (Conseiller Municipal) donne 
pouvoir à Mme Gaëlle LETTERON (Conseillère Municipale), Mme Amel EL BOUYOUSFI (Conseillère 
Municipale) donne pouvoir à M. Jean AILLAUD (1er Adjoint)   
ABSENTS :  M. Cédric MAROS (5e Adjoint).  
 

Nombre de Membres composant le conseil 31 

Présents 27 

Absents représentés 3 

Absents excusés 0 

Absents 1 

 
1 - Service Finances - Bilan des cessions et acquisitions immobilières - Exercice 2015 - Stock foncier 
détenu par EPF PACA. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
2 - Marchés-Achats - Avenant à la convention de groupement de commandes entre la Communauté 
de Communes du Pays d'Apt Luberon et la Commune d'Apt - Réaménagement de la place Carnot, de 
la Rue Estienne d'Orves et de ses abords. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
3 - Politique de la ville - Conventions d'utilisation de l'abattement de la taxe foncière sur les 
propriétés bâties par les bailleurs sociaux pour le quartier prioritaire d'Apt. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
4 - Pôle Prévention - Convention de Partenariat entre la Commune d'APT et le collège Jeanne d'Arc à 
Apt sur la mise en place de Cellules de Suivis Individualisés - année scolaire 2016/2017. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
5 - Pôle Prévention - Convention de Partenariat entre la Commune d'APT et la Cité Scolaire Charles 
de Gaulle à Apt sur la mise en place de Cellules de Suivis Individualisés - Année scolaire  2016/2017. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
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6 - Affaires Culturelles - Convention d'objectifs et de moyens 2016 entre la ville d'Apt et l'association 
les "Tréteaux de Nuits". 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
7 - Affaires Culturelles - Demande de subvention auprès de la DRAC pour l'achat de DVD et de CD 
pour la médiathèque (deuxième tranche). 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
8 - Vie associative - Attribution de subventions aux associations - Année 2016. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
9 - Service Animation Jeunesse : accueil des enfants de la commune de Saint Saturnin les Apt dans 
les accueils de loisirs de la ville d'Apt. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
10 - Ressources Humaines - Heures supplémentaires effectuées pendant les tréteaux de nuit  - 
Année 2016. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
11 - Ressources Humaines - Recrutement d'agents contractuels - Accroissement saisonnier 
d'activités. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
12 - Ressources Humaines - Recrutement d'agents contractuels - Accroissement temporaire 
d'activités. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
13 - Direction Générale des Services - Demande de subvention au titre de la réserve parlementaire. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
14 - Ressources Humaines - Mise à disposition d'un agent auprès du Groupement Commercial et 
Artisanal du Pays d'APT. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
 
 
 
 
 
 

LE MAIRE 
Dominique SANTONI 


